

政治局审议关于巡视31个省份和新疆建设兵团情况专题报告 坚决减少腐败存量 果断遏制腐败增量

据新华社电 中共中央政治局12日召开会议，讨论国务院拟提请第十二届全国人民代表大会第三次会议审议的《政府工作报告》稿，审议《关于巡视31个省市区和新疆生产建设兵团情况的专题报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，党中央高度重视巡视工作，对加强和改进巡视工作作出重大部署，明确了中央巡视工作方针。在党中央有力领导下，巡视工作聚焦党风廉政建设和

建设和反腐败斗争这个中心，着力发现腐败、纪律、作风和选人用人方面的突出问题，形成有力震慑，做到巡视全覆盖、全国一盘棋。党的十八大以来，中央巡视组巡视了66个地区和单位，实现对31个省市区和新疆生产建设兵团全覆盖。

会议强调，全党要清醒认识反腐败斗争依然严峻复杂的形势，深刻认识全面从严治党的重大意义，担负起管党治党的责任。从严治党，关键在治、要害在

严。巡视工作必须巩固成果、深化拓展，做到利剑高悬、震慑常在，用最坚决的态度减少腐败存量，用最果断的措施遏制腐败增量。要把巡视监督作为党风廉政建设和反腐败斗争的重要平台，作为上级党组织对下级党组织监督的重要抓手，作为党内监督和群众监督结合的重要方式，为全面从严治党提供有力支撑。

蒙古国总统赠送的两匹马入境



2月12日，蒙古国总统向习近平主席夫妇赠送的两匹蒙古马阿尔泰(图左)和克鲁伦(图右)从中蒙边境最大的陆路口岸二连浩特口岸入境。

2014年8月21日至22日，习近平对蒙古国进行了国事访问。蒙古国总统额勒贝格道尔吉向习近平夫妇赠送两匹蒙古马。习近平为两匹马分别取名阿尔泰和克鲁伦，寓意中蒙两国山水相连、睦邻友好。 新华社发

俄德法乌四国领导人达成协议 乌克兰东部停火15日起实施

据新华社电 俄罗斯总统普京12日在白俄罗斯首都明斯克宣布，有关各方就长期政治解决乌克兰危机的综合性措施及乌东部地区停火问题达成协议。

协议主要内容包括乌克兰东部停火将于15日开始实施、从冲突前线撤出重型武器等。普京还表示，乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、欧洲安全与合作组织、俄罗斯)也已签署了旨在切实执行去年9月达成的明斯克协议的文件。

据白通社报道，俄罗斯总统普京、德国总理默克

尔、法国总统奥朗德和乌克兰总统波罗申科从11日晚开始在明斯克独立宫就解决乌克兰危机问题举行会谈，会谈经历了多轮大小范围谈判，历时约16个小时。与此同时，乌克兰问题三方联络小组也在明斯克举行会谈。

奥朗德在会谈结束后说，这次会谈给解决乌克兰危机带来巨大希望，“欧洲可以松一口气了”。

据联合国的统计数字，从去年4月至今，乌克兰东部的流血冲突已造成5300多人死亡、上万人受伤。

奥巴马提议国会 授权对“伊斯兰国”使用武力

据新华社电 美国总统奥巴马11日向国会提交一项新议案，寻求获得全新的正式军事授权、使用武力打击极端组织“伊斯兰国”。

根据奥巴马提交的新议案，鉴于“伊斯兰国”具有巨大的威胁性，希望国会正式授权对其使用武力，授权期限为3年。但议案明确禁止地面部队“持续的参战”。同时，议案提出今后不再为打击“伊斯兰国”行动设定地理界限。

外界认为，奥巴马此举主要目的是希望对“伊斯兰国”动武师出有名，并借此展示美国打击“伊斯兰国”的决心。预计国会将在本月16日至20日休会后的一周内对该议案进行投票表决。

如果获得通过，这将是2002年时任总统小布什发动伊拉克战争以来美国国会批准的首个战争授权。

为争取国会支持，奥巴马对部署军事力量的构成和规模作出限制，没有要求授权美军开展“长时

间、大规模地面战斗行动”。奥巴马说，这些行动将由所在国当地的部队执行。

按照奥巴马的方案，自授权获得通过之日起，美国对“伊斯兰国”军事行动的时限为3年，“除非再次获得(国会)授权”。奥巴马说，这一时间限制并不是要求在给定时间内完成任务，而是希望自己2017年总统任期结束后，国会可以在下一任总统上任时重新审议这个授权。

尽管奥巴马对军事行动作出种种限制，但一些国会议员仍存疑重重。

一些议员担心，由所在国当地的部队执行大规模地面战斗行动能否产生效果。奥巴马所属的民主党议员蒂姆·卡因说：“当地部队扮演什么样的角色？让他们去和‘伊斯兰国’作战？”

不少人认为，奥巴马的提案中用词过于宽泛。他们希望，对出动地面部队施加更加严格的限制。

高雄监狱挟持案落幕 6名嫌犯自尽 2名人质脱身

台湾高雄大寮监狱服刑人员挟持典狱长等人事件12日凌晨落幕，台湾法务部门官员陈明堂证实，6名服刑人员于12日5时许饮弹自尽，被挟持的两名人质平安脱身。

劫持者提出三项诉求

11日深夜，台湾“矫正署长”吴宪璋进入大寮监狱谈判。6名服刑人员递出书面诉求，要求吴宪璋对外公布。12日凌晨3时许，遭劫持的监狱戒护科长王世仓获释，人质剩下典狱长陈世志。

这6名服刑人员在狱中提出三项诉求：第一，台湾法官有罪推论心态要改，否则对犯罪者相当不公平。第二，他们被判无期徒刑，如果因累犯，刑度不断增加，就算表现再好，改过自新，再也不可能出去。但既然要把他们关到死，但至少在狱中要让他们自给自足，但每个月只有200元新台币(约合人民币50元)，难以生活。第三，他们质疑，为何陈水扁只不过是尿失禁就可保外就医，但监狱内很多受刑人躺病床、坐轮椅却不能保外就医，认为相当不公平。

台湾法务部门官员陈明堂表示，现场有关人员持续与6名服刑人员进行沟通、劝导，以柔性劝导为主，由现场指挥官谈判处理。对于他们的诉求，陈明堂表示，未对嫌犯诉求做任何允诺。

嫌犯饮弹自尽 典狱长平安脱身

12日凌晨4时45分，事件发展出现新情况，大寮监狱内枪声大作，连续传出30多声枪响。警方凌晨5时准备攻坚行动，监狱内又传出枪声。经确认6名嫌犯举枪自尽，典狱长陈世志安全获救。现场警方在受访时说明，约5时左右先有4名服刑人员自尽，5时以后，最后两人出来查看后，对已经死亡的同伙补弹后，再饮弹自尽，典狱长陈世志随后自行走出戒护区，后续交由高雄检警处理。

据悉，6名服刑人员分别有杀人、毒品、盗匪等前科，被判平均刑期逾30年。

据新华社、央视

杭州公交车纵火案 罪犯一审被判死刑

据新华社电 去年发生的杭州“7·5”公交车纵火案罪犯包来旭12日下午被杭州市中级人民法院一审判处死刑，剥夺政治权利终身。

法院经审理查明：被告人包来旭常年离家在义乌等地打工，曾因肺结核病复发，于2013年10月来杭州住院治疗。因经济拮据、旧疾复发等原因产生轻生念头，同时为发泄对社会的不满，包来旭决定采用在公交车上放火的方式报复社会。2014年7月5日下午，包来旭在灵隐公交车站登上灵隐开往城站火车站的7路公交车。当满载乘客的公交车沿庆春路行驶至上城区东坡路口时，包来旭打开双肩包内的塑料桶，将天那水倾倒在车厢地板上，用打火机点燃，瞬间引发车内大火，造成33名乘客不同程度烧伤，公交车严重受损。

包来旭在判决后说，没有异议。